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200 m. Xg andécotacn 61 m and 0 A o cwAnvac Tov 305 mm otevedel anOTOUA GE
coAnva tov 153 mm. Ze andéotacn 30.5 m an’ avth TNV aROTOUN GTEVOGT O COANVAG
Tov 153 mm (f = 0.015) devpdvetar andTopa oe cwAnva tov 305 mm kol To0 onueio F
Bpioketar 30.5 m arn’ avth v arrayn oe péyebog. Tyedidote Tn Ypapuun evépyelog
Kol TNV melopeTpIK YPOUUT, av N TaxdTNTO 6ToLE GOANRveS Tov 305 mm civar 2.446
m/s. XpNOLLOTOIYGTE TO TOPAKAT® CYAHUA.

Adomn:

Ta Oyn Kivntikng evépyetag elvar  Viys/2g = (2.446)%/2g = 0.305m o - Vis/2g = 4.88 m.

H ypoppn evépysiog méprel oy Katevbuven tng pong kotd moocd ica mpog To Lyn aroisidv. H
meCOHETPIKT YPapUN &val KAT® amd TN ypoupt evépyeiag katd mocd 100 TPOG TO VLWOG KIVNTIKAG
evépyelag oe kGfe dwatopn. Ag onuewwbel (Ey. 7-3 mapoxdte) 6t n melopetpikfy ypoupn avebaivel
anotopa 6mov Tapovoidletar petaBoin oto péyebog (Sievpuvon) Tov cwARva.
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Edv avoiyape pikpég TpumoUAEg 6TOV GwANRVA, Kal eV To VePO £Tpexe, Ba

TapatNPoOUCANE VA UYWVOVTAl HIKPOi TaKeg.
To Uyog kabe midaka eival éva PETPO TNG EGWTEPIKNAG TECNG OTO GNHEID

EKEIVO TOU cWARVa



(a)0.0579, (b)0.0149
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ENEPTEIA:

z
TDaturn (z=0) MIEZOMETPIK}

Epocov n taxutnta mapapével otabepn (idla mapoxn Kat SIAPETPog cwAnRva), To idlo Ka
UWOHETPO, TIAEL VA TIEL OTL TO POPTIO THECNG EAATTWVETAL KATA KOG TOU GwARva.
Emopévg To 0AIKO POPTIO PEWWVETAL KAl N YPAPHR evEpyelag Ba éxet KAion.
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ANO TI EXAPTATAI H AMNQAEIA ®OPTIOY?

H amwAela @opTiou £€apTdtal amd TNV GUVEKTIKOTNTA TOU Uypou,

TNV TaxdtnTa tng porg, TNV SLGUETPO Kal TO PKOG Tou AGoTIXoU.

Eeldn n amwAela @optiou givat emiong cuvaptnon tng Tpaxutntag Twv
TOIXWHATWV TPETEL AKOHA Va TTPoBAEWOULE éva GUVTEAESTH TPIBRG OTOV
OPIOHO TNG:

H oxéon auth Aéyetal oxéon

D’arcy - Weisbach

omou f = ouvteAeotng TPIBNG [adidotartog], L = prikog [L], D = Siduetpog [L].

EMOMENQY yia 6edopévo cwArva Ol AMOQAEIEZ EEAPTONTAI AMO TO YWOX
TAXYTHTAX kat Tov ZYNTEAEXTH TPIBHX





	[image: image1.png](14.) TIpocdiopicte 10 VYOG anwieldy og 305 m KAVOHPLOV, KN ETLCTPOUEVOD PHOVIEPEVIOU
- owANVe eowteEpknG Stapétpov 305 mm, dtav péet (o) vepd otoug 15.6 °C pe 1525
mm/s kar (B) péoo metpéraio 15.6 °C pe tnv idra tayxdTnta.
Aven:
(o) T va ypnowponondei to Awdypappa A-1 mpérel va exkTiunBel n oYETIKA TpayVLTNTO KAl HETA V@
Bpebel ap1Buog Reynolds. And tnv mivakonoinon oto Atdypoppo A-1 1 TR TOL € yla PN ETICTP@-

HEVOLG pavTEREVIOVG COANVEG kopaivetarl arnd 0.122 mm péypt 0.61 mm. Ta sowtepixn Siduetpo 305
mm kot yia & = 0.244 mm, n oyetikn tpoydTnTa sivar g/d = - _ .
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